
Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla qualità dell’offerta dei corsi AFAM
Questionario diplomandi

a.a. 2023-2024

risposte registrate: 11
(79% sul totale diplomandi)

A. Attività  artistico-professionale durante il percorso di studi

B. Prova finale 

B1. Le modalità di svolgimento della prova finale sono illustrate con chiarezza?

B2. Ritieni adeguato il supporto ricevuto per l'impostazione, lo sviluppo e le revisioni del tuo lavoro?
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B3. Hai trovato difficoltà per la scelta del Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale?

B4. La disponibilità del Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale ti è sembrata 
soddisfacente per l’impostazione, lo sviluppo e le revisioni del lavoro?

B5. Ritieni soddisfacente l'interazione con il Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale 
per il lavoro della tesi?

B6. Ritieni adeguato e sostenibile il peso in CFA attribuito alla prova finale?

B7. I servizi di supporto per la preparazione della prova finale (Biblioteca, …….) erano adeguati?
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B8. Valuti utili le conoscenze e competenze acquisite durante la preparazione della prova finale?

C. Considerazioni complessive

D. Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?

D1. A quale tipo di Corso
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